

## 今日德州·重点

强冷空气来袭，本周全市降温

# 明日最低气温降至-2℃

本报10月24日讯(记者 徐乐静) 从德州市气象局了解到，由于受到强冷空气的影响，未来几天全市将出现明显降温。25日最低气温5℃，26日全市大部分县市区的最低气温将达到-2℃，且有霜冻或冰冻。

24日15时22分许，天色突然变暗，路上的车辆纷纷打开了车灯。不一会儿，风力变大，地上的落叶被风吹得满天飞扬。大街上，市民戴上帽

子、眯着眼睛，不住地加快脚步，希望能在下雨前回家或者找到一个躲雨的地方。

在湖滨中大道广川宾馆门口，记者看到停放在路边的自行车无一幸免地被风吹倒。宾馆门卫顶着风将自行车一一搬到后院的车棚中。记者了解到，十几分钟后，大颗大颗的雨滴伴随着阵风落了下来。

市气象台预报员表示，此次降雨是受新疆东移南下的强冷空气影响。从下午起自西向东有

小雨，降雨过程中东北风3到4级逐渐增强到5到6级，阵风7级，“降雨只持续到24日夜间，25日起天气转晴。”

此次强冷空气入侵德州，预计全市气温明显下降。最低气温将出现在26日，27日早晨，大部分县市区最低气温在-1℃，宁津、乐陵和庆云地区气温将低至-2℃。

据了解，23日是二十四节气中的霜降，霜降过后，全市将出现霜冻或冰冻。另外，德州市气

象台于22日和24日两次发布寒潮蓝色预警信号。

未来几天具体天气预报：25日，多云转晴，东北风3~4级，最低气温5℃，最高气温13℃。26日，晴，北风3~4级，最低气温-2℃，有霜冻或冰冻，最高气温10℃。27日，晴转多云，北风转南风2~3级，最低气温-2℃，有冰冻，最高气温12℃。28日，多云转晴，南风2~3级，最低气温2℃，最高气温15℃。

## 相关链接>>

### 寒潮蓝色预警信号：

是气象部门通过气象监测在寒潮到来之前做出的预警信号。标准：48小时内最低气温将要下降8℃以上，最低气温小于等于4℃，陆地平均风力可达5级以上；或者已经下降8℃以上，最低气温小于等于4℃，平均风力达5级以上，并可能持续。



## 节日学劳模

10月26日是山东省第十六届环卫工人节，为增强广大环卫工人清洁环境、服务社会的使命感、光荣感和责任感，24日，德州市环卫处组织100名环卫工人参观齐河县时传祥纪念馆。

本报通讯员 安琳 本报记者 杨金涛 摄影报道

# 报名者扎堆报考国税局岗位

前三个热门职位均在国税系统，最热的182人争抢一个岗

本报10月24日讯(记者 李继远) 24日24时，轰轰烈烈的2011年国家公务员考试报名落下帷幕。截至24日下午5点，记者登录国考报名网站浏览发现，德州本地18个招考职位已有1154人通过报名审核，其中陵县国家税务局一名办公室科员的职位吸引了182人报考。

24日下午5点，记者登录2011年国家公务员报名网站浏览发现，部分之前一直未报考的“观望者”已经出手，报名

人数较报名初始阶段有了大幅增长。截至目前，德州市本地18个职位通过审核人数已达到1154人，较报名第四天人数增长了近5倍。这也就意味着1154人将争夺18个岗位，平均一个职位将有64名考生参加竞争。

其中，德州市市区国税局基层分局科员一职通过审核人数已达到116人，而报名第四日仅有36人通过审核，人数增长了两倍还多。同时，报名第四日

过审人数并不多的陵县国税局办公室科员一职，目前以182人过审取代德州市市区国税局基层分局科员一职，成为众多考生追捧的“香饽饽”，但是该职位仅招一人，这也意味着181人最终将无缘该职位。同时，报名第四日过审人数排名第二的陵县国税局办税服务厅科员一职仅以2人之差位列第三。

与陵县国税局两职位的火热报名情况相比，平原县国税局税政科科员一职则仅有9人

通过审核，人数仅为陵县国税局办公室科员报名人数的二十分之一。

据了解，通过资格审查的报考人员，可于2010年10月28日8:00之后，登录考录专题网站查询报名序号。同时，报考人员需要在2010年11月2日9:00至11月7日16:00登录所选考试地考试机构网站进行网上报名确认。报名确认主要包括：考生承诺遵守考试纪律、上传照片、交纳考试费用。

## 省八届残运会传来喜讯

# 德州残运健儿首日夺三金

本报10月24日讯(见习记者 郑凯 通讯员 宋晶 曲英华) 24日，从在淄博举行的山东省第八届残疾人运动会上传来喜讯。残运会开赛第一天，德州残运健儿奋勇拼搏，共斩获3金3银2铜。德州代表团取得开门红。

在今天上午举行的女子田径T13级100米决赛中，首次参赛的德州市盲人女运动员刘雪萍力压群雄，为德州代表团夺得首金。在随后举行的男子T13级5000米决赛中，德州特教学校盲人学生赵乐乐为德州代表团再添

一金。在下午举行的女子组T12级800米决赛中，王玉芹为德州添上第三金。同时，赵乐乐、马德鹏、孙娟、张士恒不负众望，在各自不同级别的田径比赛中，为德州代表团夺得3银2铜。德州代表团取得开门红。

据了解，山东省第八届残疾人运动会于23日正式开幕，将于27日闭幕。山东省残疾人运动会每四年举行一次，在2006年山东省第七屆残疾人运动会上，德州市残疾人体育代表团共夺得6金、4银、2铜。



盲人运动员赵乐乐在田径T13级5000米决赛中向金牌发起冲刺。

本报通讯员 宋晶 摄

## 前9个月进出口 累计完成13.6亿美元

本报10月24日讯(记者 王宗吉) 从德州市商务局了解到，今年前三季度德州市进出口累计完成136174万美元，同比增长28.3%。其中，出口95374万美元，增长38.9%，高于全省平均增幅6个百分点。进口40800万美元，增长8.8%。新批外商投资项目16家，合同利用外资完成10645万美元，实际利用外资4520万美元。新签对外承包劳务合同额4732万美元，完成营业额3477万美元。

其中，1—9月份德州市对欧洲出口2.34亿美元；对美国出口1.34亿美元；机电、化工、纺织服装、农副产品等四大类骨干商品出口增幅分别达到49.2%、29.4%、30.5%和51.3%；德州市重点调度的30家骨干企业合计出口6.07亿美元，占全市出口总值的63.6%。

1—9月份，德州市对外承包劳务合同额和营业额分别增长11%和107%，其中营业额增幅居全省第3位。其中德建集团对外承包劳务合同额和营业额均占全市总量的90%以上，成为拉动全市对外经济技术合作的主力军。

## 7月份以来 中小企业融资7000万

本报10月24日讯(记者 王宗吉 通讯员 王正方) 从七月份到目前，德州市的中小企业通过德州市驻津办协调联络的融资租赁金额已达7000万元，此外德州联合石油机械、陵县宝鼎纺织等10家企业的融资租赁业务正在积极洽谈审核中。

德州开发区瑞康食品有限公司总经理徐德山表示，该公司大豆浓缩蛋白生产车间的食品设备总价值1800万元，日前经过驻滨海办事处人员的多方协调联络，针对现有设备，已与相关融资租赁企业达成“回购一反租”的合作模式，现在1100万的租赁贷款已顺利打到公司账户上。

德州市驻滨海办事处相关负责人表示，德州市中小企业居多，面临的融资渠道偏少，该办事处与滨海新区多家融资租赁公司建立了合作关系，解决了德州中小企业融资难的问题。

## 前9个月地税收入 累计完成34.75亿元

本报10月24日讯(记者 董传同 通讯员 郑工 万莉莉) 从德州市税务部门了解到，1—9月份德州地税收入累计完成34.75亿元，同比增长22.79%，增收6.45亿元，实现了地税收入的超预期增长，为地方财政提供了强有力的保障。

地税收入的增长主要得益于经济的复苏和重大项目的投资。其中，1—9月份，建筑行业和房地产业完成地税收入13.63亿元，占地税总收入比重的39.23%，占地税总增收额的比重是73.86%，成为地税增长的主要推动力。

上半年，城乡建设项目实现税收4569万元，同比增长130.4%，1—9月份，84户二、三产业剥离企业完成税收3489万元。